

Все дальнее уходит война, и людей, которые помнят об этих событиях, почти не остается, а памятник, останется и будет памятью для подрастающего поколения. 26 апреля волонтеры нашей школы: Тюрина Мария, Лунева Полина, Шмидт Эвелина, Терещук Варвара, Ермакова Татьяна очистили от мусора часть территории в п. Ветеран. Также волонтеры привели в порядок территорию возле обелиска воинам, воевавшим и проживавшим в поселке. Ребята убрали мусор и сухую листву, подмели всю асфальтную зону. Немало труда и усердия приложили школьники, а, значит, есть надежда, что в будущем дети не забудут о настоящих героях своей страны, будут сами сохранять порядок у памятников участникам Великой Отечественной войны.







